


TemMa ypoka:
[Tpeocbpa3oBaHme

BbipaXXeHuu,
coaepXkawimx
KBagpaTHble KOPHW.



Llenb ypoka:

O0Oo6OLwWeHne 3HaHU No BCeM Buaam
npeob6pa3oBaHNU BblpaXXeHUWN,
coaepKawux KBagpaTHble KOPHU;
3aKpenrieHue ymeHUd Nosfib30BaTbCA
CBOUCTBaMM KBaApPaTHOro KOPHA.



I_I peO6 pa3o BAaH|A 3aMeHaoaHoro

MaTemMaTu4decKoro oobnekrTa
e - aHaNorMyYHbIM 06 BLEKTOM,
nosiy4yaembIiM U3

nepBoOro nNo onpeaeneHHbIM
npaBunam.

|_| peo6pa3OBaTbcosepmeHHo nepegenarb,

npeBpaTUThb

U3 OgHOro BMAa B Apyrom,
U3MEHUTDb K nydluemy.




Llenb matemaTnyeckmnx npeobpasoBaHuim —
npuBeaeHNs BblpaXeHus K Buay bornee
yaoOOHOMY 119 YNCIIEHHbBIX PacyYeTOB UMK
AarnbHeEWLInX npeodbpa3oBaHUN.




«KpynHoe Hay4Hoe
OTKPbITUE OAET peLleHne
KpyrnHOM npobnemsbl, HO U
B peLueHunn nobon 3agayun
NPUCYTCTBYET Kpynuua
OTKPbITUAY».

[Nbepab [Nona




| . ApudpmeTnyecknm KBaapaTHbIM
KOPHEM U3
4ymcna a Ha3blBaeTcH. ..

1 . Hucno, KkBagpart KOTOpOro paBeH a

2. Yucno, pasHoe a

3. HeoTpuuaTtenbHOEe 4Yncno,
KBagpaT KOTOPOro paBeH a
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V. YUTOObI BHECTU MHOXUTENb NOA
3HaK KOpHS, HaOo:

nepeMHO)KI/ITb NOAKOPEHHbIE Bblpa>KeHNA

Bo3BecTn MHOXUTENb B KBagpart

I(Bau,paT MHO>XUTESA 3alinCaTtb Nod KOPEHb



V. YTOObI BBIHECTN MHOXWUTENDb 3a
3HaK KOpPHS, Hago

[lpeacTtaBuUTb NOOKOPEHHOE
BbipakeHne B BUAe
npon3BeaeHnsa HECKOMbKNX
MHOXUTEneu

[ IlpuMeHnTb NpaBUo
KBagpaTHbIN
KOp€eHb U3 Npon3seneHns
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VIcTopuyeckasd
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SaALlanvic .
BbilyMcnntb

2)4/49-0,36 = =7-0,6=4,2

P12 -3 = =36 =6

C) V2 = :\/%:\g%
J18

= /(25-24)-(25+24) =

dN257-24" = _ o




3anaHue 2.

a)x, =2;

PewunTte ypaBHeHUS:

X, =—2;
O )KOpHel - Hem;

8)a, =3;

a, = —38.
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[1nowanb oAHOro
KkBagpaTta 288 cm?, a
apyroro 2 cm?. Bo
CKONbKO pa3s
CTOpPOHa rnepBoro
KBagpaTa bonbLie
CTOPOHbI BTOPOro
KBagparta?r




Ynpoctute

BblpaXXeHue:

1) 75 ++/48 —/300
2) 3+/8 —/50 +2-/18

3) /8p —+/2p +:/18p
4) 327 —/48)
5) A—=~2)A2 +1)



CamocTodaTenbHasd

paboTa

BapuaHTt

1

) V27 —48 +4/75
2) 3We +8yc -9
3) 5Va-24b+a
4) NT(5V7 +414)
5) (W2-5)1++2)

1) V32 +4/18 =4/50
2) Wa+6Ja-Ta
3) dx+2yy-5Vx
1) J6(v24-54)
5) (1-+2)(3+2)






KTo ObiCcTpee
nogHUMeETCH No

nectHuue?
- & Vx-100 = ®5
& © =X !
960 4
JEA410=® 60

J81-100-16 =+ 360




[lomallHee
3aJaHue:

15\/m+5\/1156+(\/72)2



Pecoriekc | Kewrepwn  Ouenkapestensioctn

ns Ha ypoke a pabotan aKTUBHO/NACCUBHO

CBoen paboTon Ha ypoke 4  OOBOSIEH/ HE OOBOSEH
YpOK Ans MeHd nokasancss  KOPOTKUM/ ANTMHHbBIM

3a ypok 4 He ycTan/ yctan

Ha ypoke MHe KOMMOPTHO/ HEKOMJPOPTHO

[lomallHee 3agaHne MHe NErkuM/TpyaHbIM
Kaketcd

BonbLie Bcero mHe
NOHPaBUIIOChL Ha YPOKe

Moe HacTpoeHue

o © e

OTnunyH XopoLu Mnox
0 0 0



Cnacunbo 3a

BHUMaAHue!




